

«28» января 2020 года

При опубликовании ссылка  
на Бурятстат обязательна

**О заработной плате работников предприятий  
и организаций г. Улан-Удэ в январе – ноябре 2019 года.**

Среднемесячная начисленная номинальная заработная плата работников (без выплат социального характера) по средним и крупным предприятиям и организациям г. Улан-Удэ в январе – ноябре 2019 года составила 42222,4 рубля, что на 6,2 % выше, чем в январе – ноябре 2018 года. Наиболее высокий размер начисленной заработной платы в г. Улан-Удэ отмечался у работников, занятых добычей полезных ископаемых (в 3,0 р. выше, чем в среднем по г. Улан-Удэ) и финансовой и страховой деятельностью (на 51,7 %). Ниже, чем в среднем по г. Улан-Удэ, наблюдалась оплата труда у работников в сфере гостиниц и общественного питания (на 45,2 %) и деятельности по операциям с недвижимым имуществом (на 43,5 %).

Пресс-центр Бурятстата